

13
aprila
15.30

**Shod proti rasizmu in
diskriminaciji, za mirno
sožitje in integracijo**

TRST

TRG STARE MITNICE



To je naš poziv vsem: priredimo veliko javno manifestacijo tudi v deželi Furlaniji Julijski Krajini, tako kot pred nekaj tedni v Milanu in drugih krajih v Italiji, da (ponovno) postavimo v središče ljudi in okolje, v katerem živimo.

Politika strahu ter negativno in nečloveško diskriminiranje sistematično podpihujeta sovraštvo in ustvarjata državljane prve in druge kategorije.

Italija je država številnih konkretnih primerov odprtosti. Prepričani smo, da živimo v državi, ki se ne obrača stran, ki se ne ponaša z zapiranjem pristanišč, ki ne pošilja migrantov v libijska taborišča, ki ne baranta svojega domnevnega blagostanja s tisočeri umrlimi v Sredozemskem morju.

Italija je država, ki obsoja zapiranje mej na novi balkanski poti in se proti temu tudi bori. Italija je država, ki se boji vulgarnega in nevarnega rasizma oz. brezna, v katerega se spušča.

Naši sovražniki so brezbržnost, neenakost, izkoriščanje in prekernost. Vključevanje, enakopranost in realna demokracija brez diskriminacij, brez zidov, brez ovir Dom, šola, delo/dohodek, zdravje: to so življenjski temelji, vrednote ki morajo biti zagotovljene vsem, to so neodtujljive človekove pravice. Verjamemo, da mora dobra politika sloneti na potrditvi človekovih pravic, tako socialnih kot civilnih. Razlikovanja glede spola, etnije, spolne usmerjenosti, socialnega stanja, vere, geografskega področja izvora ali celo zdravja, ne smejo postati razlog za zapostavljanje, sovraštvo, getizacijo ali izključevanje ljudi.

Živimo v deželi, ki želi biti zgled sožitja, kjer sobivajo jezikovne in kulturne razlike. Zato smo protiracisti in protifašisti, saj smo prepričani, da so razlike vrednota in bogastvo.

**Ker vsakdo izmed nas je najprej človek.
Ostanimo človeški!**

Rete DASI FVG - Center Balducci Zugliano

**Za pridružitve in informacije: primalepersonefvg@gmail.com
www.sconfini.net - facebook.com/primalepersone-trieste**